Задания по теме «Оксиды»

I уровень
Закончите уравнения реакций:
	а)
	BaO + H2O =
	ж)
	CuO + H2SO4 =

	б)
	CaO + N2O5 =
	з)
	P2O5 + H2O =

	в)
	K2O + HCl =
	и)
	N2O3 + H2O =

	г)
	CaO + H2O =
	к)
	CaO + HNO3 =

	д)
	SO2 + KOH =
	л)
	Al2O3 + SO3 =

	е)
	K2O + SO3 =
	м)
	Ca(OH)2 + N2O5 =


II уровень

Допишите уравнения возможных химических реакций:
	а)
	Fe2O3 + H2O →
	ж)
	CO2 + KOH →

	б)
	KOH + P2O5 →
	з)
	Al2O3 + P2O5 →

	в)
	BaO + HNO3 →
	и)
	MgO + SiO2 →

	г)
	CaO + SiO2 →
	к)
	Li2O + H2O →

	д)
	Na2O + N2O5 →
	л)
	ZnO + HCl →

	е)
	N2O + NaOH →
	м)
	Al2O3 + KOH →


III уровень

С какими из следующих веществ будет реагировать оксид углерода (IV): оксид магния, оксид натрия, хлорид натрия, нитрат серебра, гидроксид натрия, оксид цинка, вода, гидроксид цинка. Напишите уравнения соответствующих реакций.

